Mamemvamukxa

Tema: «Pemenue npumMepoB U 3a1au»
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[locuuTanTe U HAMIUTE OIMHOKH

16 -4 =11 9+5=12
13+5=13 7+4=15
17 -7 =12 6+8=17
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9+3=12 8+ 38 =16 6+7=13
16 -5=11 18 -12=6 20-4=16




Paboma no yuebnuxy

Crp. 137 N30 (1,2 c16.)




— Dusmurnymia




Pewwume 3aoauy

Okono goma pacusenu 7
TION1bMNaHOB, a HapuuccosB Ha 4
6onblie. CKOMbKO BCEro LBeToB
pacuBesio OKOs10 goma?
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Pewwume 3aoauy

Okono goma pacusenu 7
TIONbMNAaHOB, & HApUuccoB Ha4
6onblie. CKOMbKO BCEro LBeToB
pacuBesio OKOs10 goma?



Pewwume 3aoauy

Okono goma pacusenu 7
TIO/IbNaHOB, a HapuuccoB 2?2 Ha4
conblie. CKOMbKO BCEro LUBeTOB
pacuBesio OKOs10 goma?




3aoaua

Okono goma pacusenu 7
THO/1IbNAHOB, a HapuuccoB 2 Ha4
conblie. CKOMbKO BCEro LUBeTOB
pacuBesio OKOs10 goma?




3aoaua

Okono goma pacusenu 7
TIO/1IbNAHOB, a HapuuccoB 2 Ha 4
conblie. CKOMbKO BCEro LUBeTOB
pacuBesio OKOs10 goma?




H3amepome u Hauepmume ompe3ox
MAaKoil oce OJIUHbI







